


LiInknbl

LIk — 3TO MHOroKpaTHOEe BbIMOJIHEHUE OJIMHAKOBOW
nocrenoBaTebHOCTU AEeUCTBUMN.




Linkn ¢ nepeMeHHON

for (uMHUYmanusaymsa; ycriosue ; uUTepayms)
{

// TeJio LUKJIAa

}

NHMUManusauma — nepsbii NapaMeTp, KOTOPbIN
COOEPXUT NEpPEMEHHYIO U ee HaYvalbHoe 3HaueHune. C
NOMOLLbI 3TON NepeMeHHOU byaeT NoACYUTbIBATbCS
KOJINYEeCTBO NOBTOPEHUN LUKIIA.

YcnoBme — BTOpOW napaMeTp, COAEPXUT
HEKOTOpOe JI0rMYeckKoe BbipaxeHne — ycrnosue npu
KOTOPOM byaeT BbINO/THATLCS LMKII.

UTepaunsa — TpeTun napameTp, BbipaxeHue,
M3MEHSIoLLEee NepeMeHHY Nocse Ka)xaoro wara
LuMKna.



[TpMmepbl:

for (int i = 1; i <= 10; i++) {
System.out.print(i1 + " ");

[MpeanctaBsieHHas nporpaMMa BbIBOAUT Ha 3KpaH vyKucna
oT 10 no —10:

for (int s = 10; s > -11; s—--) {
System.out.print(s + " ");

[lpencrtaBsieHHas nporpaMMa BbIBOAUT Ha 3KpaH
HeYeTHble yncna ot 1 ao 33:

for (int 1 = 1; 1 <= 33; 1 += 2) {
System.out.print (1 + " ");




[IpnmMepsbI:

[peancrtaBsieHHas nporpaMmMa BbIYUCIUT CYMMY 3J/1IEMEHTOB
dbparmeHTa nocnenoBartenbHoctn 2, 4, 6, 8,... 98, 100:

int sum=0;
for (int 7 = 2; 7 <= 100; j+=2) {
sum += 7J;

}

System.out.println (sum) ;

[NpeactaBneHHas nporpamMma 6yaeTt BO3BOAUTb YMCIO @ B
HaTypas/ibHYO CTENEeHb U3 MEPEMEHHOMN N:

double a = 2; int n = 10;
double res =
for (int 1 =

res *= aj
}

System.out.println(res);

1;
1; 1 <= n; 1++) |




CBouncTtea uukna for:

e yYC/IOBME NMPOBEPSAETCA B Havasie oyepeHoro wara
LIMK1a, €CZTN OHO JTIOXXHO LMK/ HE BbIMOJSIHAETCS;

* yI3MEHEHMS (TPETbSA YacTb B 3aro/IOBKE) BbIMO/THAOTCS
B KOHLe oyepeaHoro wara uukna;

® eC/IN yC/1I0BME HUKOrAa He CTaHeT JIOXHbIM, LUK
MOX>XET Mpoao/KaTbCcs 6eCKoOHeYHO (3aunKiinBaHue)

for (i=1; i<8; i++) { i--; }

He pekoMeHAYyeTCAa MEeHATb NepeMeHHYIo
LUMKSNa B Tene yuknal

®* eC/in B Tene umksa oauH ornepaTtop, ckobku {} MOXHO
HEe CTaBWUTb:

for (1=1; 1<8; 1++) a+=Db;




YeMy paBHO 3HayeHMe nepeMeHHoun a?

3aUlUNKJTUBAHUNE

a=1;

for(1=1; 1<4; 1++) a++; —_
a=1;

for(i=1; i<4; 1i++) a=a+i;
a=1; b=2;

for(1=3; 1>=1; i--)at=br
a=1;

for (i=1; i>=3; i--)a++; —T
a=1;

for (1=1; 1<=4; 1--)a++;

—
a=7J
a=7J
a=1J




[TpnmMepbl:

[lpeactaBsieHHada nporpaMMa BbiBeAET HA 2KPpaH TaKyto
nocnepgoBaTenbHOCTb «0 -1 -4 -9 -16 -25:

for (int a = 0, b = 0; a-b <= 10; a++, b—--){
System.out.print(a * b + " ");
}

B pe3ynbTate paboTbl cneaytowero npuMmepa Ha aKkpaH oyayT
BblBeAeHbl TONbKO Yyncna «1 2 3 4 KoHel:

for (int a=1; a<=10; a++) {

if(a == 35) {
break;
}
System.out.print(a + " ");

J

System.out.print ("Koreu") ;




JIOXKE€HHbIE L




[TlceBaorpad®umka

for (1nt 1 = 0; 1 < 10; 1++){
for (int 7 = 0; 7 < 10; j++){
System.out.print (“*");

J
System.out.println() ;

J

for (int 1 = 0; 1 < 10; i++) {
for (int 7 = 0; jJ <= 1; J++){
System.out.print (“*”);

J
System.out.println();

J




[TlceBaorpad®umka

for (int 1 = 10; 1 > 0; 1--) {
for (int j = 0; j < 1i; J++){
System.out.print ( “*");

J
System.out.println() ;

J

for (int 1 = -10; 1 < 10; 1i++) {
for (int 7 = 0; J <= 1*1i; J++) {
System.out.print (“*”);

J
System.out.println();

J




MKJibl C YCNO

Linkn while




Lnkn c ycnoBuem

while ( ycnosue ) {
// Teslo UukKna

OcobeHHOCTU:
* MOXXHO MCMNOMNb30BaTb CIOXHbIE YCITOBUS:

while (a<b & b<c ) { ... } |

* €CIN B Tere LMKIa ToNbKo OOMH onepaTtop, CKOOKN { }
MOXHO He nNucaTb:

while ((a < b ) a ++; \
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CBouctBa uyukna while

* YCITOBUE MEPECUNTLIBAETCS KaXKabIN pa3 npu BXoae B
LMK

* €CNK YCNOBME Ha BXOAE B LMKIT NTOXHO, LINKIT He
BbIMOMHSAETCHA HX pa3sy

a =4, b = 0;
while (a > b) a-=Db;

* eCJ1n ycnoBue HMKoraa He CTaHeT J10XKHbIM, NMporpamMmma
3dUUuKrmnBaeTcCs

a =4, b = 06;
)

while (a<b d=a+ b;
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CKONnbKO pa3 BbINOJIHAETCH LUK ?

a=4; b=6; 2 pasa

while (a<b) a ++; - a=>6
a=4; b==6; 1 pas

while (a<b) a += b; —_a=10 |
a=4; b=6; 0 pas

while (a>Db) a ++; _— a=4
a=4; b=6; 1 pas

while (a<b) b = a-b; s b=-2 |
while (a<b) a--;
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[1aHO 4Yncno X Hane4vartaTtb ero umndpsbl

while (x!=0) {

System.out.println(x % 10);
x/= 10;
}

J[1laHO uenoe 4yncno X. Hantm Konm4yecTBo U
CYMMY ero unap.

int s=0, k=0;
while (x!=0)

System.out.println(s + “ 7 + k);






[MocnenoBaTenbHOCTM

3agaya: HanTu CyMMY BCEX SNTIEMEHTOB

5

5

nocrnenoBaTernbHOCTMU,
L2z 34 5
27 47 8 160 3277
KoTopble rno moaysnto 6onblie 0,001:
1 2 3 4
S=1-—+———+
2 4 8

16 32

AneMeHT nocneaoBaTenbHOCTU (HaYuMHaA ¢ Ne2):

-1

nl| 1| 2| 3| a5 .| b=Db+l;

b 2 | 3 5 L
CcC=2*C;

c 4 | 8 | 16| 32 |~

Zz 1

Z = —Zy




[lporpamma

int b, ¢, z; 4yTO6bl HEe BbIS10
float S, a; OKpYrneHusa npu

S =x z = ; AeneHum pl€
b=1; c = ; ; ~ 3Ha4deHwuA J

while (abs(a) > 0.001) {
S += a; ———___ yBeJ/InyeHune I N

a=z*b / c; SVl
 ————__ pacuyeT 3/IeMeHTa J

Z= —-Z,

B nocnenoBaTesibHOCTU
’ e — 4

c*=2;

}

printf ("S = %10.3f", S);



MKNbl C YCNIO
Lnkn do ... while




Lnkn c ycnosuem

do {
// Tesio YukKna
} while ( ycnosue ) ;

CeoucTea uukna do {.. } while

o Teno uunkna BbIMNOJIHAETCA nepen
NpOBEPKOWN YC/OBUS;

o Ecnun ycnosue Ha BbIXoae U3 LUKIA
NOXHO, UMK BbINOJMHUTCA OAUH pa3

o MNocne cnoea while («noka...» ) ctaBuUTCA
yC/iloBUE NPOoAO0/IKEHUNA LUKNA.




Tpumepsbl

int 1 =10;
do {
System.out.println("1= " + 1); 1++;

} while(1 < 5);

int summa = 0, number;
Scanner 1n = new Scanner (System.in);
do {
number = 1n.nextInt ()
summa += number;
} while (number !'= 0);

System.out.println (summa) ;
in.close();




CKonbKO pa3 BbiNonHAeTCA LMKN?

a =4; b = 6; 3 pasa
do { a ++; } while (a<=Db); . a =17

a = 4; b = 6; 1 pa3
do { a += b; } while (a<=b); — a=10 |
do { a += b; } while (a>=Db);

a =4; b = 06; 2 pasa
do { b=a-b; } while (a>=Db); > b =6
do { a+=2; } while (a>=Db);
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